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І

Дня X серпня ц р- » год, Зі по по
їм* попришала це* світ.Певне в цілому світ, нема так ськ. тюрми аж тріщать україн g ОБОРОНІ ЧЕСТИ ТОВАРИШ®. ÜTIHf ВІДДІЛУ РОБІТНИЧЕ

занедбано, країни, як наше ськими “бодьшевиками " і що т с~*" “ололи,° «зо..»*. . яетеере
' І . Торонто. Оит. ПСЛОЛШіЛ. ШгТІ шиеншах діточоя 1-й Евгеян Гу-

ВСІ українські ШКОЛИ аж КИ , IMTUmUl Ж*. г , Торонто Покійна «дійшла 1
шать ПОЛЬСЬКИМИ вчителями. Дорогі токарня,' О,______ м.„ ! .U нас » дуже молодім «un, бо оро-

нування російського царату, ЩО завзято прищеплюють І,рош? юнк-лті піч аару саі. » ’ аі*ла заледве 32 роки Своє житті
тут живи й пг.зпагалися ПОЛІ- СВОЮ "ВИШУ KVlbTVDHlCTb” с”р1*1 "*f рненнв несовюююс a DIB- Лив 22 серпні вілбу.іисв в Укр провал н-із вона в спокої) і в згоді
Т)Т ЖИЛИ Й розписалися ПОЛІ СВОЮ вищу культурність „он. родини т, жариш» Г на китів . Ч*-; Роб Лоні у Вшите. -, перші Так-бк , ЦІ10Ю родино»), дуже дбала про ви-
Шйиі посіпаки та чорносотен Як ДОВГО це пришеплюван- баті Я думаю, ЩО Вя не влежите- давати конЄпгг>щ*ні Мк.рн vxpaï*- ,окани, csoîi діточок, воендаючн із
НІ ПОПИ, ШО Лурнам, затемна НЯ” буде ще rrrrtit*,-----неві- ея сповнити неї просьби, ut « » в;ськоіо Відділу КаиадМкваої Робітня- JO школи при Укр Роб Ломі і ішін
ДИ Й грабували. ЯК ТІЛЬКИ самі ДОМО. Але ВІДОМО ВСІМ, ЩО ЦІ- t°P"CTk «ашиї організація, так і тія soi Оборонної Ліги Згромадившися 1ас, ними. Як кожна мати Та не
6ажа.ги, а сіра поліська маса, ле Полісся давно вже не тим “"т" 'ч'3 "uJ”*" н* ш. зйори' І’ІНН"КГСк" P06'™"*" довго тревада із її втім. Невблжа-о яорог на т-к> М І плюс і т Чабана а і робітниш заявили ти* самим, що на смерть забрати її з поміж дітеїі ібудучи ЦІЛКОМ глухою ДО ТОГО стало, а ТОМУ скрізь І ВСЮДИ Т1ПІС.МНМ . № н.шу „оганиашю ч.ни гтдвТ^ Жжз смерть заорали а поникJ • J тнмеамим І ж наш\ ot»rаниацію ними стают^-де» активної праш в ко- 8ц чоловіка. який прибитий тяжким
національного та соціального звучить ГОЛОС Оо\рення ПС Путееа вістка про товаришів Гм- ' рмсть повитої Організації. :<^рем попроїдав свою • товариш*}

час ворушив може бути. шоб МИ Й ДІТИ ка- а юсову і Чабана — де піі.іа брехня Збори викрив голова тимчасового Жнття на вічний спочинок
якоїсь такої людини, що сама не відділового комітету тов В. Н Коді- Покійна Евгеиія Гуменюк походила

Нін вкоротш переливів, які за- , села Вірловз, пов. Зборів. Галичина 

Похорон покійної товаришки від-

I S

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ .ТОВАРИСТВА УКР. РОБІТНИ- 
ЧО-ФАРМЕРСЬКИП ДІМ У ВІННІПЕГУ

---------відбудеться

Полісся, що тепер під Поль
щею. В добу всесильного па-

В НЕДІЛЮ, 29-ГО СЕРПНЯ Ц. Р.
НА ФІРМ РОБ. ЗАЛ. T U В jCT КИЛДОНШ .

(бувша Мекдугел ферма)

ВЕЛИЧАВИЙруху, що в той
майже цілу Україну, все ще лічилися й робилися перевер- 
мовчала. Відгомоном полісь- гаями або залишилися темни- має ніякої о характеру і другого при- сник

тім очернює Т-ка Гмлюс чесно пра- вдання стоять перед нашою молодою
цюкала в організації через довші організація*». в чім виявляється ді- бував дня 1 серпня, в год 3. по по- 

аграриих заворушень на широ- робили якусь мужицьку на- роки і за де належиться її лише честь І ідьніст> тої організації, розуміючи ііудни
КІЙ Полтавщині, а ТОДІ сіра ЦІЮ**, здатну лише ДЛЯ ПОГНОЮ і признання Т-ка Гндюс прожила Під тим одну Міжнародню робітничу до укр роб.-Лому в Вест Торонто,
поліська маса ніби ЗІ СНУ Про- “панської*, ЯК ТО було за ца- 3 с*°ім *>жом ЧСІ*3 12 437 чесио- В(оборончу організацію і т п Тов. і о- де зібрався на той час великий здвит

тім часі вона ніколи не покидала йо- лова підчеркнув зокрема, що до цеї народу. Прашальну промову над Ti
ro і нема найменшої причини очер- організації можуть і повинні належа- 1<?м помершої виголосив т 1. Бой- 
нювати зі здану товаришку, як на це ти. всі робітники без ріж ниці націо- Чук. а його слова викликали загальне 

Й деситчану торбу З хлібом І лить поза межі ВСЯКОГО тер- собі ХТОСЬ позволив* Я від імени на- нальности, політичних поглядів і ре- ,порушення
так вибирався “на Вкраїну да- піння, ТОДІ червонІЄТЬСЯ над О- ШОЇ Організації заявляю прилюдно ЛІГ «mix переконань, бо це є органі- Сумна
деку", де — “ЖИТТЯ, як ЖИТТЯ селями “осадників" (кольоні- всім чита¥м і читачкам, шо иеправ- аації аполітична та має вона за шль,тяжку хвилю ще побільшила

и тмине небо готі нп» л°*1 «• ш*/ т-ка Гнате оставила мужа давати моральну і матервиьну поміч Опісля відбувся похід на місце віч-
1 ' 'на 25. липня, а натомісць правдою е. борцям за робітничі ідеали, всім жер- ною спочинку. Похід попереджува-

ГрОНІЄЮ ДОЛІ була там перша- польська преса криком крн- шо товаришка була прнсутна на пік- ткам шаліючого білого терору, 1 на лн шість товаришок, шо несли вінкїі
українська цікола, ЩО творили ЧИТЬ про “банди большевиків" нік> шс 31. липня а після 4 серпня Шй платформі повинні об є дна гиря На могилу покійної Коли прийшов
її ПІД “міцною рукою' НІМЦІВ і тоді остання сільська баба, виїхали зі своїм мужем і товари- ВСІ робітники І фермері, вся взаіалі
галицькі “січовики", мріючи йдучи на город садити карто- °*«ч>'камн до поблизької мі-j працююча кляса. бо лише тоді, як ця прощав покійну тов. Тимунь і груд-

... , . спевости на коротенький протяг ча- організація зросте до шс більших кн землі посипалися на її домовині
про золотоверхий , та як-би ПЛЮ, мусить брати у війта від- с, розмір», З Г, голосом стан, чистити- -Запали щс раз звім, схмної пісні і
ТЗМ НЄ б\ЛО, il BCt*-Ж таки По- повідне посвідчення, без ЧОГО І я думаю, шо читачі зрозуміють пануюча кляса. ; Щі сМаХ1 присутніх виросла по корот-
ЛІССИ заворушилося І коли дуже легко може ОПИНИТИСЯ У положення цих двох покривджених Опісля толова перечитав програму кій хвилі могила їх дорогої товари-
Прийшла ревОЛЮЦІЯ, так ПОЛІ- “ДЯДЬКОВІЙ хаті*’. родин і ос\дягь підлу роботу скри-1 зборів л Відтак слідували впнси но- Шки і знайомої.

— того ворога На закінчення я ще »их членів і перечитаний протоколуські селяне перші зазнали, що Таке то діється на нашому і. „ . ІІ11ПРГ)МІІ' , "« ‘ : скаж. Той. хт" писав пошукуван- з попередних зборів.
то таке німецька прихиль- Поліссі, т*»м\ самому Поліссі, и.й • г:..л.... н, тільки саме фалшиве чим слідувала н

“натхнення * оголошення, але Й номер на Кінг ву» Н|<е .становите Mat заняти Кан. Роб. ся українські робітничі організації з
ю пода- Обор Ліга при над ходячих виборах Вест Торонто і » імени родини Гуме

■

ПІКНІККИХ вітрів доходив сюди шум ми. Не може бути, шоб із нас
Тіло пок«ної занесено було

кидалася і не один поліщук ря!,..
брав на плечі латану свитину ^ І коли це обурення перехо-

серед всіх присутних.

На пікніку -будуть смачні перекупки, холодні калитки, 
ріжні спортові гри І танці І т. ин. На пікніку буде грати \ 

орхестра під проводом тов. Н* Гоцуляка.

арія похорониш о маршу ту

1 люди, як люди".

МІСЦЕ НА ПІКНІК ЧУДОВЕ.
похід на цвинтар, то тут в останнє по- ЯК ЇХАТИ: Беріть стріткару “Кнлдонан" І їдьте нею аж 

до кінця. Там треба пересісти на “Сейнт Пол” кару (що 
коштує три центи) І їдьте нею аж до Fortier Ave. Вся 

їзда коштує 8 центів. На місци вас стрінуть 
представники комітету.

.. Спи, дорога товаришко, хаЯ земля 
буде тобі пером! ЇДЬТЕ САМІ Й КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ.

Похороним і йото коштами занили В РАЗІ НЕПОГОДИ ПІКНІК ВІДБУДЕТЬСЯ В СЛІ
ДУЮЧУ НЕДІЛЮ.

сність" і тільки тому мусити де черпали своє
мовчати. В часи Скоропадщи- Володимир Короленко (“Ліс -типі, бо нікого
ни почалася боротьба зт-Сріт- шумить”), та наша Леся Укра- 1,0 н-' Кінг С1р • HJBilb нема ■ ие ио- ло

. _ же потвердити кожний хто цю вули- страйкуючих млйнерін на заході. Цю ДЯк\
ло і тягнеться вона так аж до шка, шо вже тоді бачила там ц|п зн-ае справу реферував НавЬівський.
ЦЬОГО часу, бо ЩО може Зро- “тбго. ПО греблі рве Треба ц думаю,' що очернення відносно } промови т. Навізівського. довідали-
бити поневолена голота там. сподіватися, ШО ВІН ще Є Й згаданих осіб стане всім очевидним СЯ ^присутні, які закони існують в ту-

пан, досі І напевне вирветься 3 Яр- * наведені мною факти вистарчать тешній країні, що їх пани встановили
ксьондз, поліцай тй ще й без- ма яке-б там воно не було. лл“ ',"р,,киненн" йо,° ,а скоро по' л11" .поворю“ш"г р,'6і,нич',,и ру,у

-. і ... чали триюмфувати наші противники - іеякі з них власне мають дуже я-
робітним російським чорного- ,1. h. і показувати на нас пальцями. Прав- екрани# протиробітничий характер
тенник?... і ' — да все горою. А наші товариші нада- ! Одним з таких законів є відомий імі-

членами на- міграційний закон з 1919 р., який у- 
І поважнюс правительство до де-

про положення нн-кік я складаю їм за це щиру по-

Товаришка покійної А. Ь
УВАГА! МЕДИСІН ГЕТ, АЛТА! ШКІЛЬНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

ДЛЯ РОДИЧІВ У ВІН
НІПЕГУ.

УВАГА ICT КИЛДОНЦІ!
V»

Цим подається до відома
Старанням діточої мандолі- 

нової орхестрн при. відділі 
всім товаришам і товаришкам. Т,\ РФДім в Медисін І ет, Алта.,

у строюється в недлію, 29-го

де сидить польський

І Іовідомляється тих родичів, 
котрі посилали своїх дітей д<зщо вписалися на минулому мі- 

тінГу до відділу Канадійської сеРг,ня в салі > кр. Роб. Дому 
Робітничої Оборонної Ліги в 
Іст Кнлдонан, шо перші 'збори

школи при Укр. Роб. Домі в 
Вінніпегу, що шкільна наука 
розпічнеться в понеділок ЗО. 

Програма концерту склала- серпня. Тому діти всіх кляс 
ється з народніх пісень і мар-1 мусять прийти згаданого дня 

а також будуть входити І в год. 10. рано до Укр. Роб.
Дому, де проголоситься роз- 
проділення днів науки для ко- 

Обовязком, отже, кожного жної к.тясн.

ВСЬО НАЙГІРШЕ ДО 
ПОЛЬЩІ.

Такої засади держуться всі 
приятелі Польщі і пхають її 
всьо, що найгірше. Франція 
старі літаки, гармати і кораблі, 
а Італія тютюн. Польща пози-

Кремезні ліси-праліси, що 
зосталися цілими з часу імпе-і 
ріялістичної війни, вирубують
ся' й вивозяться кудись аж до 
Франції, селянські смолярні, 
дьогтярні та вуглярні опини
лися в руках усяких варшав
ських пройдисвітів, поля- й па- чила свойого часу гроші в I- 
совиська скопані окопами, се- талії під умовою, що вона бу
ла зруйновані війною, а на де закуповувати в Італії тютюн, 
цьому тлі польська влада; 
шо тільки те й думає, щоб як 
найбільше визискати.

Отже хіба можна тепер ди
вуватися з того, що всі поль- UI1.

лі остануться чесними 
ших організацій, як дотепер

З товариським привітом,
Анна Бабій,

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ.І портації небажаних йому елемен
тів. Цей закон був встановлений під

Вінніпегу uero відділу відбудуться в су- 
і на його ухвалення потрібно, було| боту 28. серпня, в ГОД. 8. вече- 

лише с°р°к мінуї часу. Не- ром в салі Укр. Роб. Дому.КРАЙНА ПОРА ЗРОЗУМІТИ, 6e,neKj 3 ,іі' ° для р°«»-

робкорка жінвіділу час генеральної о страйку у

НИВ,

Проситься всіх членів і член- в ню квартети, дуети, соля та
декламації.ниці на очевидна

Монлреал, Кве. Промовець риск,і зав далі, які об кинь прийти на збори на озна
чений час.'•уНрВ"”і - РобГницг'про3 шкиливнй обаїючиТа попрГою’сш“-1 Хто ще не вписаний в члени робітника і робітниці . прийти

1 купує його, а курцеві очі ви- вплив алькотолю на людину. Топа- *и,тя- проголосвть страйк. В за- відділу а бажає ним стати, то- 1 послухати своїх діточок, які 
лазять. Оказалося, що Італій- риші, шо забирали в цій справі голос,!к,,х обставинах не вільно їм пікету- ,Q радо віт%ем0 будуть виступати перед Вами
ці протають Польщі найгірші їкпуніли під цим. що ми. робітники, ваіи ____________ зі співами і музикою.

' гітьті її ні Лопптш-и и« т;ч. к.„ ... Закон. Щ(і не дозволяє мирною ПІ- IIгпптм тютюну 4 я няні ПІНІ гпо- П<>ВИНІ оо ротне я не тільки проти та-1 І ІрИХОДІТЬ, товариші, гро-сорти ТЮТЮНУ за найліпші І pu П1і,тих шпиткін їй г пі і кету ванни, зкган встановлений бур- м АГГЬКМИ МІТІНГ D Т т о 1 ’ .. * 1КИХ алькоіолічннх напнткж, як «“о-jжуазною владріо в ,уже іитрий спо- МАСОВКИ МІТІНГ Р.З.Т. В мадно і кличте своїх знайомих!

Але, на жаль, подибуємо нині ще сіб-

Рівнож ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ, що 
впис нових учнів і учениць до 
школи буде продовжитися до 
4. вересня. Хто отже, має діти 
до впнеу, той повинен зголоси
тися до У.Р.Д. перед означе
ним речинцем, бо після того 
речинця дітей до школи не бу
де приниматися.

За шкільний Комітет,
Д. Стечишин, секр.

гонка й горілка, але й проти пиьа ІСТ КИЛДОНАН. Початок точно в годині 8.30 
ЙІчером.

власне на підставі цего закона :
зістали в останніх часах засуджен:

На заході, а іменно в провінції Ал- вс*м чл^нам І ЧЛСНКИНЯМ ВІДДІ- 

це берті існують ще такі закони, що лу Робітничого Запомогового УВАГА! КІЧЕНЕР І ВАТЕРЛЮ! 
при помочі їх судять пани активних Товариства в Іст Килдднан, а

так само й всім сим патикам

багато робітників, #кі не зважають' 
на повищі заклики і не розлучають- j 
ся з пивом
пиво не € "занадто шкідливе *

Цим подається до відома

КОНЦЕРТИ ВІННІПЕГСЬКОЇ МАН- 
Д0ЛІН0В0Ї ОРКЕСТРИ,

Вони толку ют ь собі, що

так поступають по більшій части ті 
робітники, що ііе належать до робіт- Р'>біт,шкііі на .кілька літ низинці за

гаку ніби провину, за яку в котрій-
Оцим подається до -відома 

... , тої-ж організації, шо в неділю, Ррличам в Кіченер і Ватерлю,
небудь східній пройїнції яіетан-бн 1 їио мяюті чітм и ііік-ічтім

OQ ГРПГ1 НЯ r гп і Я нрчвппм ІЦО МЗЮТр ДІТИ В ШКІЛЬНІМ ВІЦІ,робітник все то кільканайцять днів 1Ч’1І,,И, н 1 иД-. .п- мі мером
Робітників можна судній націїь тоді, відбудеться -старанням відділу ш“ в неділю - 1 серпня в год 

неприхильно висназікльсчі Р.З.Т. в салі Укр. Роб. Дому ь 2-ій гіо полуднії відбудеться 
про роботу якоюсь правилельспіa, 6oLCT ки ідонан масовим мітінг в'че в справі відкриття на цей 
І н., це , в панів спеціяльні закони. м| : ‘ » г,топити шкільний рік Робітничої Діто-

Обяснившп присутнии членам , бе^н” 7 ';оЛ^і: ,шГяВОвР"™ мої Ніколи при Відділі ТУРФ- 
членкиннм наведені в горі точнії 3 ОЄСІДШ1КИ про ЗНаЧіННЯ ВИНИ
державних кодексів, ці дискріміна- згаданої організації,_jl також..' vм..........
ційні для робітництва- закони, тов. Пр0 робітничий рух взагалі Ті робітники, ЩО' оажа-

!-■* Проситься всіх членів, член- нль’ ІІ10^ ІХ дпи вчилися
по > країн ськ и писати і чита-

ничих організацій. Працює даний ро
бітник через цілий тиждень, діти йо- 
го босі, не мають в чім до школи Йтї. 
нема чим заплатити до склепу, а як 

, прийде субота, то без пива не може 
обійтися І на це мусять бути гроші 

І така випивка кінчиться, звичай-

УВАГА! ВЕМКУВЕР, Б. К.!

Стиранням Укр. Роб. Діт. 
Пінили, при відділі ТУ РФДім у 
Вінку вер, і. Б. відбудеться в 

суботу дня 28. серпня в "Клін
тон Гол”

А.kА КОЛИ вини
ТОВ. П. УГРИНЮК, 

дірігент.
ио, не лише самою втратою тяжко за
працьованого гроша, але бійкою в 

-гродиш,- яких дажє бш-аі'ЬібА-вае --з--Т-КА С. ТРЕТЯК,5 величавий діточии
КОНЦЕРТ.

г Ось один приклад. Була субота. 
Чоловіка» не було ще з роботи, а 
шторних приніс, як по давному зви
чаю, пів тузина фляшок з пивом. 
Жінка цею робітника, яка була до
ма, не чекала на чоловіка й випила 
дві флншки пива сама. Прийшов чо
ловік. Він зразу -запитав де пиво? 
X жінка відповіла-: ‘Коли тобі можне

пяністка. бесідник майя за в свою промову до
•' ■< :
них членів Каіі. Роб. Оборончої Ліги.
Члени названої організації, говорив і згаданий М1ТІНҐ.

Робітники, і робітниці! При- 
Хо.гіть на цей концерт масово, 
а цим ни окажете свою щиру 
підтримку як і матеріяльйого,

кинь і симпатиків прийти на
'T- ТИ, а також, щоб навчились

Дальші великі концерти вінніпегської Мандолінової 
Оркестри відбудуться:

В ИОРКТОН, САСК., В СУБОТУ. 28-ГО СЕРПНЯ, 
В TOWN HALL, В ГОДИНІ 8. ВЕЧЕРОМ.

В ВЕР1ГІН, САСК., В НЕДІЛЮ, 29. СЕРПНЯ, В 
УКР. ФАРМ. ДОМІ, В І ОД. 2. ПО ПОЛУДН41.

В КЕМСЕК, САСК., В НЕДІЛЮ, 29. СЕРПНЯ, В 
. ELITE THEATRE, В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

В КАНОВА, САСК.. В ROYAL THEATRE. В ПОНЕДІ
ЛОК 30. СЕРПНЯ, В 8. ГОДИНІ ВЕЧЕРОМ.

шанувати своїх родичів, по
винні обовязково прийти на 
згаданий мітінг на означений І так

бесідник, повинні ясно поставити пи
тання до кандидатів на послів, як 
вони відносяться до ио вищих неспра
ведливих законів і чи вони будучи в
парляменті, постоять за права робіт- Діточа мандолінова орхестра 
ннчої кляси. І відповідно до того, що Г1РИ відділі ТЬ РФДім в Рі- 
заявить даний кандидат, повинні ро- ДЖаЙНІ >’СТрОЮЄ В НСДІЛЮ 

бітники голосчвати. серпня в салі ^’кр. Роб. Дому
Тов. НавЬівський обюворив відтак

ДРУїУ справу т є страйк майиерів на | ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ.
заході і їх незавидне матері ял ьне по- —v . „
ложения Ташсйіш мвйнері боронять і fi програму концерту вхо Онтерю вул. на третій підла

дять ріжні гарні твори, як 
“Бандура”, “Гамалія”, а також

УВАГА! РІДЖАПНА! УВАГА! і з морального боку. Не 
І жалійте пару центів і Груду - 

маленьким
час.

На вічу буде обширно поя- дайтепити, то мені - теж можна 
прийшло до сварки, а поті-м до бій
ки Кінець події був той. що обоє 
побили собі фляшк.іми голови, а по
тім щось через цілий тиждень не чу-

діточкам
робітники спромогу піднести науку. Весь 

Дітей дохід піде на підтримку У.Р.Д. 
Школи. По концерті танці 

Віче відбудеться під ч. 14 гратиме своя власна музика.
Початок концерту точно о 

годині 8. вечером.

од снніватися, чому
повинні посилати своїх 
до Роб. Діт. Школи.

ли себе дома.
З того бачимо, до чого доводить 

Vживання “нешкідливого" пива 1 я 
питаю навіщо такої деморалізації? 
Менже-ж ми, робітники, не можемо 
К|»аще ЖИ1И? Як довго буде це тре-

На це відповідь є одна: як довго бу
де пиво нашим товаришем , так дов
го не буде родинного життя. Але ко
ли ми замісць алькоголю спровадимо 
собі до хати робітничу газету, книж
ку чи журнал, jo тоді певно наше 

Ц життя зміниться на ліпше Пора це 
“ зрозуміти!

Тому ми. робітники, повинні всі. як 
один, кликн>ти: Проч з самогонкою,

зі (поверсі).своїх життєвих прав завзято, вони 
обстоюють свою ЮЛІЮ і, боряться з 
самовідреченням проти нерівних сил 
капіталу. За те вони тепер позбавле
ні праці та терплять голод і нужду.
Тов бесідник вказав, що нашим зав
данням буде поспішити з помічю тим 
жертвам робітничого руху і заапелю- 
вав перевести вільну колекту. Апель 

промовця стрінувся з, одноголо
сним одобрезіням присутніх і того са
ме*о вечера зібрано було на повишу 
ціль $21.35.

На згаданих зборах вибрано новиЯ
заряд.1

Збори вибрали теж двох делегатів, і ВСЧСром. 

щоб при їх помочі пороз\ міватися в ! 
справах Кан. Роб Обор. Ліги з відді
лами польським і жидівським. Ті-ж 
делегати мають теж подбати, щоб 
був створений Центральний Міський 
Комітет К.Р.О.Л., де мали-б входити 
представники всіх вище згаданих від
ділів

Шкільний Комітет.V Комітет.
сольо-спщи. дуети та декля-
мації. Майже всі музичні точки ЙДІМ ВСІ НА ПІКНІК ТУРФ- 
б у дуть виконані в супроводі 
пяна.

Товариші і Товаришки! Це 
один з найсильніших концер 
тів, які відбувались коли не
будь в У. Р. Д. Тож приходіть 
самі ч кличте своїх знайомих!

Початок точно в годиВі 8.30"
Заряд.

Програма концертів дуже багата. В ню входять 
(перша половина): клясичні твори визначних компози
торів німецьких, Італійських І ин.; в другу половину вхо
дять найкращі твори українських композиторів та на
родні пісні. Тож ніхто з українських жителів згаданих 
місцевостей не повинен оминути цих концертів.

ПОШУКУЮ в дуже її. і ж її їй справі 
точного брага Семка Букагу з ге- 
-і.і Іланча, Тєребовельської о 
Галичина Два роки як приїхав з ста
рого крав І і минулої осеии мав ви
їхати -до праці в майні рську околицю 
Хто знав-би про йою теперішну ад
ресі хай напише до:

Teodor 4‘zerniewiez,

927 Ma^nua Ave,, 
Winnipeg, Man.

ДІМ В КЕПОРА, OUT.!

Повідомляється всіх робіт
ників і фарсерів, як також ро
бітниць і фармерок, шо ста
ранням відділу ТУРФДІм в Ке- 
нофіа, Онт., у строюється в не
ділю, 29. серпня ц. р. коло Ре- 
біт Лейку

ВЕЛИЧАВИЙ, ПІКНІК.
Місце пікніку гарне і всім 

добре знане. Відділ ТУРФДім 
приготовляє багату програму. 
Буде багато всяких несподіва
нок, будуть спортові гри за 
нагородою, а при буфеті хо- 
лсСШі напитки і перекуски.

Початок назначено на год. 
10. рано, шоб в той день за
гально всім доволі повесели-

проч' з пивом, проч з всякою отру
тою! Через nuyiûy 10.3*1до кращого 

Робкор.
ПОШУКУЮ CBOI.O брата ДмитраТ

І Монастирської о, ц^тоий учителю
вав в Канаді через Kuitfc*.Колмен. Алта.

4>*>кж меіи- 
к.іючи в Ко марно. Май. Виїхав до 

3 ’>ч ,Іержав 1914 р а - три р<>ки то
му назад перебував » Каліфорнії в 
місце кости Тафт 
нею, або він сам. прошу зголоситися 
на слідуючу адресу:

Stella Н. Monastyr.skі 
Р.О Box 29 

TiwJale, Sask.

Лороіий Товаришу Адміністратор! 
Посилав» Вам $2 00 на агітаційно-

пропагандовий фонд і прошу доручи- 
Дж Мек-1 Хто зиав-би пі>оти ці і роші секретареві тов. 

Лоналдові При цій нагоді закликаю 
всіх \ країнських робітників і робіт
ниць, щоби спішили з своїми жер-

Новому зарядові бажаю від себе у- 
• спішної праці над поширенням орга
нізації до найбільших розмірів

О П.
бо цей частвами ка згадану ціль, 

с дуже важний для на* працюючих ] 
Тож берімся щиро до праці до про- 
мощення дороги для свого робітничо- 
фармерського уряду.

З товариським привітом,
Т. Смдор.

103
тись, як старшим так і молод
шим. Підлога для танцюючих. 

Товариші і товаришки! ГІри-

ЗМІНА АДРЕСИ.
ТРЕБА англійсько-українською у-

1 пері ифік.і іом Другої КЛЯСИ
їзджайте або приходіть на на- до школи Феррес С. д. 1676 
ше підприємство громадно й можна розпочати від 1. вересня

сячна платня після угоди 
кання коло школи. До почти 

. нодорожної стації одна і пів милі 
В разі непогоди пікнік вибу- Зюлошукатисе до

деться в слідуючу неділю. Jsee-y Trias, of Ferrer SI). 1676 
Пікніковий комітет.^-ч^:)

Ошава. Онт.
Цим подається до відома всім ін- 

терєсованим, що всі листи до відділу 
Т>'РФЛім в Оіпаві, Онт треба від те
пер адресувати як сліду є :

I'krainian Labor Temple,
236 Blove St.
Oshawa. Ont.

Mi-
Помеш-кличте своїх -сусідів і знайо

мих!Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти”!

РО. Silver, Man.
є.

ПІДРУЧНИКИ ФІЗИЧНИХ ВПРАВ.
Цим полемо до відома всім відділам ТУРФДім, 

підручники для ритмічних фізичних вправ для робітни- 
чо-фармерської молоді, що гуртується у відділах Секції 
Молоді та в Робітничих ДІточих Школах. — вже готові.

Радимо всім зарядам відділів замовляти що най
менше гаку їх скількість, скільки є членів у відділах 
Секції Молоді, бо кожний член і членкиння повинні їх 
мати, як також кожна шкільна дитина. Замовляйте та
ки зарах

Ціна кожного примірника 15 центів, щоби лише по
крити кошти клішів, оправи й мінних видатків. 4

Гроші разом з замовленнями засилати на адресу:-

CENTRAL EXECUTIVE COMMITTEE,
Ukrainian Labor Temple.

Cor Pritcard A McGregor 8U ,---------------Winnipeg, M.n

шо

%
0

>

ПОВІДОМЛЕННЯ
Повідомляється всіх чле

нів старшого під-відділу, 
Секції Молоді в Вінніпегу, 
що в неділю, 29. серпня 
в год. 11. перед пол. відбу
дуться збори, на котрих 
будуть обговорюватися -- 

-- важні справи. Всі члени і 
членкині повинні обовяз
ково бути прнсутнимн на 
цих зборах. Нових членів 
і членкинь радо вітаємо.

Тож приходіть на збори 
на означений час

Заряд.
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